
 1 

ml 3=

A CBA

kNmM A 60=

ml 3=

mh 1=TAE ∆+,,
D

IE,

ml 3=

A CBA

kNmM A 60=

ml 3=
X

Bw

A CBA

AM

2/AM
AR CR

1Φ
2Φ

0,2 0,1 0,1 0,2

JEDNOSTAVNIJI STATIČKI NEODREĐENI SUSTAVI 
 
 

kNmM A 60=

ZADATAK 
 

Sistem prikazan na slici opterećen je momentom savijanja .  
Temperatura štapa BD  se poveća za KT 30=∆ . 
Treba odrediti dijagrame unutarnjih sila M, T, N. 
 

Zadano je: MPaE 5101,2 ⋅=  mmh 1000=  

  49105,1 mmI ⋅=   

  2410 mmA =  
  KT /102,1 5−⋅=α  
 
           Sustav je jedanput statički neodređen. 
 
          Dopunska jednadžba deformacija glasi: 
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ODREĐIVANJE REAKCIJA 
 

0=Σ AM  02 =+⋅−⋅ AC MlXlR  kNRC 71,16−=   
0=Σ CM  02 =−⋅−⋅ AA MlXlR  kNRA 71,36−=       

 
DIJAGRAMI UNUTARNJIH SILA 
 

kNmRMRM AACB 13,500,30,3 −=⋅+=⋅=   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


